# <u>「あなたと!らぶてぃめっとステージ」 最モテ男決定戦!!</u> を開催



合同会社フロンティアファクトリー(本社所在地:札幌市東区、代表:高杉誠)は同社が運営するインターネットゲームサイト『あなたと!らぶてぃめっとステージ』にて、2017年2月13日 『最モテ男決定戦!!』を開催。

【バレンタインチョコはオレのもの!】 トレジャーキャンペーンが同時開催! 豪華内容を一挙公開!

#### ■最モテ男は誰だ!?

期間内にトレジャーサーチ、シークレットトークを行うことで、『チョコ』を入手することができ、

らぶてぃめっとステージ公式NPC達ヘプレゼントすることができます! NPC達は、プレゼントされた『チョコ』の数で、誰が最モテ男なのかを決定します。 『チョコ』をプレゼントすると、プレゼントしたNPCから限定アイテムのお返しがあるので、 是非『チョコ』をたくさん集めて、プレゼントしましょう!

さらに! 最モテ男となったNPCからは、特定の条件を満たすことで、 後日限定コーディネートアイテムがプレゼントされます! 果たして、最モテ男は一体誰となるのでしょうか!?

キャンペーン詳細はこちら!

https://lovetimate.com/campaign/201702/trecamp.cgi

■レジェンドレア、らぶてぃめっとレア アイテムの入手確率が2倍!

2月13日 16:00 から2月18日 23:59 までの期間中、

一部のトレジャーエリアにて、高レアリティのコーディネートアイテムの入手確率が、 2 倍となっています。

この機会に、強力なコーディネートアイテムを揃えちゃいましょう!

キャンペーン詳細はこちら!

https://lovetimate.com/campaign/201702/valentine.cgi

### 【新規隊員募集中!】

今、あなたと!らぶてぃめっとステージに登録すると、 豪華アイテムが、どどーん!と入手可能!

## ■新規キャラクター登録を行うと超豪華なプレゼント!

- ・トレジャーサーチを1回無料で行える「宝の地図」が3枚
- ・トレジャーサーチ「タブロス近郊」を1回無料で行える「タブロス近郊チケット」が10枚
- ·Lv10まで経験値が5%上昇するコーディネートアイテム「翠玉の欠片」
- ・パートナーとの心の距離を表す「親密度」が+5も上昇する「究極のフルコース」「至高のフルコース」
- ・最初のデートや冒険に困らないコーディネートアイテム各種
- ゲーム内通貨を初期値5倍の50000ジェール

#### ■イラストGETのチャンス!

期間内に『新規登録からユーザー登録をし、1000HC以上のご購入をされた方』の中から…

- ・抽選で1名様に基本画像となる『バストアップイラスト』プレゼント
- ・抽選で1名様に基本画像となる『全身図イラスト』プレゼント

キャンペーン詳細はこちら!

https://lovetimate.com/campaign/201702/new entry/new entry.cgi

# **◆**あなたと!らぶてぃめっとステージ』とは

『らぶてぃめっとステージ』は、様々な異世界が融合した世界「らぶてぃめっと世界(ステージ)」

の中で、 人間と精霊が愛の力で謎の敵オーガへ立ち向かう PBW (プレイバイウェブ) です。 プレイヤーはオーガに対抗する組織に所属する人間となり、パートナーである精霊と冒険や 休息の日々の中で、絆と愛を育んで成長し、人類の脅威であるオーガと戦っていきます。

# ◆PBW(プレイバイウェブ)について

プレイヤーがしたいと望む行動や活躍を簡単な文章で記述し、ゲームマスターと呼ばれるまとめ役が参加プレイヤー達の行動を判定して、一つの物語に仕上げるという対話型のゲームです。選択肢といった制限が無い事から、ほぼ無限に近い自由度を持っているほか、キャラクター同士が交流する要素についても充実し、コミュニティ形成が容易な構造を持っています。

#### ■ゲーム概要

正式名称 : あなたと! らぶてぃめっとステージ

ジャンル : PBW (プレイバイウェブ=オンラインTRPG)

利用料 : 登録無料、アイテム課金

対応機種:各種ブラウザ

主な特徴 :世界にただ一つの冒険物語とオリジナルイラストを作成!

恋愛を主軸においたシステムと女性向けのビジュアル!

パートナーの精霊と実際にメールで交流できる!

異世界、恋愛、成長! 刺激に満ちた世界であなただけの体験を!

著作権表記 :(c) Frontier Factory Co., Ltd All Rights Reserved.

詳細につきましては、下記サイトをご参照ください。

◆「あなたと!らぶてぃめっとステージ」特設サイト

https://lovetimate.com/start/

#### ■会社概要

会社名:合同会社フロンティアファクトリー

所在地:北海道札幌市東区東苗穂十四条二丁目14-7

代表者: 高杉誠

TEL: 050-5875-6225 (IP)

設立:平成25年10月 資本金:100万円

URL: http://www.frontierf.com/

事業概要:ウェブコンテンツ開発・運営、クリエイターコネクション事業

【本件に関するお問い合わせ先】

○報道関係者・企業の方からのお問い合わせ先

TEL: 050-5875-6225 (IP) E-Mail: support@frontierf.com

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com